

『改訂1版 新 保育士養成講座』第5巻・社会的養護

本書のなかに以下のような誤りがありましたので、ここに訂正し、ご迷惑をおかけしましたことをお詫び申し上げます。

正 誤 表

該当頁	誤	正
143頁 本文上から 7行目	同じ <u>児度</u> 福祉施設間での	同じ <u>児童</u> 福祉施設間での